

В Венесуэле запретили оружие и кровь. Суд этой страны запретил одной из крупнейших газет «El Nacional» размещать фотографии оружия, крови и все, что связано с насилием. А за публикацию снимков тел в морге Каракаса ежедневному изданию угрожает крупный штраф в размере 2% от доходов газеты.

Поводом для судебного разбирательства стала опубликованная «El Nacional» на первой полосе фотография тел в столичном морге. Этот снимок иллюстрировал публикацию о росте преступности в Венесуэле. После этого суд вынес решение, согласно которому национальным газетам запрещается размещать на своих страницах любые фотоснимки, вызывающие ассоциации с насилием, в том числе и иллюстрации к новостным сюжетам о международных вооруженных конфликтах.

В случае нарушения запрета издание может быть закрыто. Судьи мотивируют подобное решение необходимостью защитить психику детей и подростков от шокирующих фото. Однако главный редактор газеты Мигель Энрике Отеро считает, что это дело носит политический характер и есть не что иное как завуалированная цензура. Газета не будет менять редакционную политику из-за судебного предписания. В знак солидарности с «El Nacional» несколько оппозиционных изданий в стране также опубликовали скандальное фото.

Скандал вокруг выставки. Испанский Университет Гранады больше не будет проводить выставку фотографа Фернандо Байона, представляющую Иисуса Христа в виде гея, рожденного от проститутки. Скандальный вернисаж было решено закрыть после многочисленных протестов верующих людей. «Очень много злости и яростных угроз поступило в адрес создателя выставки и нашего персонала», — сказал сотрудник университета.

Дошло до того, что стало даже сложно гарантировать безопасность создателя выставки. Следует признать, что на ней действительно представлено немало смелых идей. В частности, на фотографиях можно увидеть, что перед тем как стать гомосексуалистом, Иисус занимается сексом с Марией Магдалиной.

К слову сказать, убеждения христиан в последнее время успел задеть и знаменитый британский певец Элтон Джон. Звезда поп-музыки в интервью американскому журналу заявил, что уверен в гомосексуальной ориентации Иисуса. По словам музыканта, Божий Сын был «умным геем», полным сочувствия и любви к людям.

Кокаин несет смерть. Коллектив исследователей из Института судебной медицины в г. Севилья (Испания) опубликовал работу, в которой доказывается, что кокаин наносит не меньший вред здоровью, чем другие наркотики, и его употребление может привести к внезапной смерти.

По данным исследования, из 668 случаев внезапных смертей 21 оказался связан именно с употреблением кокаина. Жертвами этого наркотика, в кругах молодежи нередко считающегося безопасным, становились мужчины в возрасте от 21 года до 45 лет, при этом большинство из них одновременно с употреблением кокаина курили сигареты и пили алкоголь. Такая комбинация может стать «смертельным коктейлем» для сердца, указывает руководитель исследования доктор Хоакин Лусена. По его словам, «кокаин вызывает негативные изменения в сердечно-сосудистой системе и может приводить к преждевременному летальному исходу. Миф о том, что его употребление безопасно, должен быть безжалостно разбит».

стно развенчан, поскольку даже малое количество наркотика может вызывать катастрофические последствия», — говорится в научной работе.

Кокаин — наркотический стимулятор, который позволяет человеку чувствовать себя более активным и уверенным в обществе, притупляет страхи. Именно этим объясняется его широкая популярность среди молодежи. Кроме того, в последние годы на Западе кокаин приобрел имидж богемного наркотика, поскольку в прессе регулярно появляются сообщения о том, что та или иная знаменитость предпочитает кокаин на вечеринках.

По данным испанских экспертов, в Европе около 12 млн человек регулярно употребляют кокаин, что составляет примерно 3,7% взрослого населения в возрасте от 15 до 64 лет.

Останки человека, жившего во времена Ледникового периода более 10 тыс. лет назад, обнаружили мексиканские археологи. По сообщениям представителей Национального института антропологии и истории, скелет найден в одной из затопленных пещер на полуострове Юкатан (юго-восток страны).

Эти останки являются одними из наиболее древних в числе тех, которые найдены до настоящего времени археологами на американском континенте. Речь идет о скелете молодого человека, предположительно мужского пола, которому ученые присвоили имя Чан Холь — по названию пещеры — ксенота, где была обнаружена находка.

Археологи и опытные спелеологи подняли скелет, сохранившийся на 60%, с глубины 8,3 м из затопленной пещеры протяженностью 542 м. Работы по исследованию грота сильно затруднялись тем, что многие его ходы заканчивались тупиками или оказывались перегороженными сплошным «лесом» сталагмитов. Как предполагают ученые, тело юноши похоронили в пещере древние обитатели нынешней территории Мексики. Более 10 тыс. лет назад уровень моря был на 150 м ниже нынешнего, и тогда созданное природой подземелье не было затоплено.

Ранее мексиканские археологи уже находили останки древних людей в затопленных ксенотах, большое количество которых существует на территории штата Кинтана-Роо на Юкатане. Два обнаруженных ранее скелета принадлежали женщинам и один — мужчине. Возраст останков составляет, по мнению ученых, от 10 до 14 тыс. лет.

В рубрике использованы материалы информационных агентств и печати.